
Trainer und Sportvorstand Vorschläge
Beitrag von „p1ddly“ vom 13. Februar 2019, 10:05

Zitat von hacklberry 

Was den Trainer angeht hat nordbayern.de auch wieder seine allseitsbekannte Grusel-
Liste am Start. Dieses mal kann man sogar abstimmen.

Derzeit ist Stöger vorne, allerdings nur 4 Stimmen vor der fränkischen Fußballikone
schlechthin, Loddar Mäddäus 

Neuer Trainer für den FCN: Wer ist (mehr oder weniger) vorstellbar? - Abstimmung -
Sport - nordbayern.de

Das ist unser aller Lieblings"Journalismus"

Mit jedem Klick aufs nächste Bild erzeugst du einen Neuaufbau der Werbung auf der Seite,
wodurch die Anzeigeeinnahmen erhöht werden. Viel mehr Sinn haben die Bilderstrecken nicht.
Und inhaltlich schon dreimal nicht.
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